



Представитель следственного управления выступила с докладом в рамках семинара, проводимого по инициативе Министерства образования Московской области



Сегодня на базе ГБОУ ВО МО «Академия социального управления» состоялись семинары для специалистов муниципальных органов управления образованием, заместителей руководителей по воспитательной работе педагогов – психологов, социальных педагогов муниципальных общеобразовательных организаций, государственных общеобразовательных организаций Московской области на тему: «Профилактика суицидального поведения в системе образования Московской области».

Представитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Анна Старжинская выступила с докладом о причинах и условиях, способствовавших совершению самоубийства несовершеннолетними,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

выявленных в ходе расследования уголовных дел.

По указанной выше тематике выступили представители Администрации губернатора Московской области, Министерства образования Московской области, ГБУЗ МО «Центральной клинической психиатрической больницы», органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций Московской области, ГБОУ ВО МО «Академия социального управления».

В рамках мероприятия обсуждены комплексные и межведомственные вопросы предупреждения детско-подросткового суицида, проблемы и ресурсы первичной профилактики суицидального поведения школьников, участия детской психиатрической службы в системе профилактики .

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1215541>